
 

CONSTRUMA 

A hely, ahol a tervek életre kelnek 

A 42. CONSTRUMA Nemzetközi építőipari szakkiállítás és a 12. OTTHONDesign 

Otthonteremtési szakkiállítás idén április 10-14. között kerül megrendezésre a HUNGEXPO 

Budapest Kongresszusi és Kiállítási Központban.  

A tavasz az építési szezon kezdete, a kiállítás ilyenkor számos lehetőséget kínál az építőipar, 

épületgépészet szereplőinek, hogy bemutassák termékeiket, szolgáltatásaikat. A CONSTRUMA 

Otthonteremtési kiállítási csokor kedvező környezet arra, hogy szolgáltató, szakmai látogató és 

végfelhasználó megtalálják egymást. Az élő bemutatók és termékdemonstrációk lehetővé teszik a 

potenciális ügyfelek számára, hogy közvetlen tapasztalatot szerezzenek a termékekről, 

szolgáltatásokról. 

A CONSTRUMA Otthonteremtési kiállítási csokor 2024-ben 5 pavilonban kerül elhelyezésre: 

A legnagyobb A pavilonban lesznek megtalálhatóak az olyan klasszikus építőipari tematikák, mint az 

építőipari alapanyagok, készházak, épületvillamosság, tetőfedés, szigetelés, nyílászárók. A D és A 

pavilonokban jelennek meg a megújuló energiák, épületgépészet témakörök, valamint az F pavilonban 

lesz a kerttervezés, kertépítés tavaszi seregszemléje a CONSTRUMA KERT. 

A lakberendezést, a lakásbelső kialakítását bemutató OTTHONDesign kiállítás a G és H pavilonokban 

mutatkozik be. A G pavilonban jelennek meg többek között a fürdőszoba&wellness, bútor, 

lakberendezés tematikák, a H-ban pedig önállóan a konyha téma. 
A folyamatosan bővülő kiállítói lista megtekinthető a kiállítások honlapján a KATALÓGUS menüpont alatt. 

2024-ben is színes szakmai program gazdagítja a CONSTRUMA csokor kiállításait: 

 Építési Vállalkozók Országos Szakszövetsége – Hazai Építőanyag–gyártó és Magyar 

Építőanyag-kereskedelmi tagozat konferencia 

 Budapest és Pest Megyei Mérnöki Kamara – szakmai továbbképzés mérnököknek 

 Magyar Építész Kamara – szakmai továbbképzés építészeknek 

 Magyar Napelem és Napkollektor Szövetség – szolárkonferencia 

 Gyakorlati bemutatók ács, burkoló, kőműves, valamint festő, mázoló témákban 

 Kőfaragó Ipartestület – látványfaragás, konferencia 

 Lakberendezők Országos Szövetsége – aktuális trendeket bemutató enteriőr, konferencia 

 Magyar Design 

 Szőnyegtervezők Társasága – workshopok, konferencia 
A folyamatosan aktualizált programokról bővebb információt a kiállítások honlapján a PROGRAMOK menü alatt talál. 

A CONSTRUMA kiállítás szakmai partnerei: 

A kiállítási csokor fővédnöke az Építési Vállalkozók Országos Szakszövetsége, kiemelt 

partnereink a Magyar Építész Kamara, a Magyar Mérnöki Kamara. Támogatóink továbbá a 

Magyar Napelem és Napkollektor Szövetség, az Épületszigetelők, Tetőfedők, Bádogosok és 

Ácsok Magyarországi Szövetsége, a Magyar Épületgépészek Szövetsége és a Magyar 

Épületgépészeti Koordinációs Szövetség. 

Szakmai regisztráció 2024. március 4-től!              További információ: www.construma.hu 

http://www.construma.hu/

